



В Орловской области в суд направлено уголовное дело о гибели двух человек и травмировании шестнадцати в результате взрыва склада с пиротехнической продукцией

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих бывших сотрудников ООО «МАКС». Обвиняемым инкриминируется совершение преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 238 УК РФ (хранение, перевозка в целях сбыта товаров и продукции, выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей), ст. 218 УК РФ (нарушение правил хранения, перевозки и использования пиротехнических изделий), ст. 168 УК РФ (уничтожение и повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенные путем неосторожного обращения с источниками повышенной опасности).

Следствием установлено, что обвиняемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, незаконно хранили, перевозили в целях сбыта товары, пиротехнические изделия и продукцию, а также использовали их и выполняли с ними работы, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. В результате их преступных действий 23 апреля 2015 года в Заводском районе города Орла произошел взрыв склада с пиротехнической продукцией, погибли 2 человека, причинен вред здоровью различной тяжести 16 местным жителям, уничтожено и повреждено имущества на общую сумму свыше 43 млн рублей. Всего потерпевшими признано более 180 человек.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1144353>